

**ІНСТРУКЦІЯ**  
для медичного застосування препарату

**САЛІЦИЛОВА КИСЛОТА**  
**(SALICYLIC ACID)**

**Загальна характеристика:**

*міжнародна та хімічна назви:* salicylic acid; орто-окси-бензойна кислота;  
*основні фізико-хімічні властивості:* прозора безбарвна рідина із запахом спирту;  
*склад:* 100 мл розчину містять кислоти саліцилової 1 г;  
*допоміжна речовина:* спирт етиловий 70%.

**Форма випуску.** Розчин для зовнішнього застосування, спиртовий.

**Фармакотерапевтична група.** Дерматологічні засоби. Код АТС: D01A E12.

**Фармакологічні властивості.** Саліцилова кислота відноситься до антисептичних засобів. Має антимікробний, подразнювальний ефекти, виявляє кератолітичну дію.

При місцевому застосуванні виявляє протимікробну, подразливу, відволікаючу і кератолітичну дію. Викликає набряк і розм'якшення рогового шару шкіри, який поступово знебарвлюється і легко знімається з поверхні шкіри великими пластами.

**Показання для застосування.** Застосовують при інфекційних ураженнях шкіри, жирній себорей, свербіжі шкіри, попрілостях, ороговінні шкіри, звичайних вуграх, піодермії, пітливості.

**Спосіб застосування та дози.** Застосовують зовнішньо, змащуючи або розтираючи просякнутим ватним тампоном шкіру 2 - 3 рази на день.

Курс лікування визначає лікар залежно від характеру захворювання.

**Побічна дія.** В окремих випадках можливі алергічні прояви, симптоми подразнення шкіри (печіння, свербіж).

**Протипоказання.** Підвищена чутливість до препарату.

**Передозування.** Застосування великих доз препарату може бути причиною виникнення алергічних реакцій (кропив'янки, свербіж), значного кератолітичного ефекту.

**Особливості застосування.** Не застосовувати жінкам при вагітності та годуванні груддю, не наносити на великі ділянки шкіри.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами.** Взаємодія поки що невідома.

**Умови та термін зберігання.** Зберігати у недоступному для дітей, прохолодному (8 - 15°C), захищеному від світла місці. Термін придатності - 3 роки.

**Умови відпуску.** Без рецепта.

**Упаковка.** По 40 мл у флаконах.

**Виробник.** ЗАТ "Ліки Кіровоградщини".

**Адреса.** Україна, м. Кіровоград, вул. Районна, 1.